我省高招本二批次录取工作开始

85 所高校投档线达到或超过本一线

本报讯 (陈春贤) 7月21 日,省教育考试院公布了今年高 招本二批次录取院校的投档线, 该批次招生工作也于昨天开始。 该批次招生院校数量多,招生计 划量大, 共有 723 所院校在我省 计划招生 99000 人, 其中文科类 招生计划 29628 人,理科类招生计 划 69372 人。

从今年本二批次投档情况可 知,今年平行志愿一次性投档计划 满足率高,绝大部分高校投档情况 良好。文科类院校投档计划满足率 为 99.81%, 缺额院校数为 18 所, 缺额计划数为57人;理科类院校 投档计划满足率为99.89%,缺额 院校数为19所,缺额计划数为77 人。值得一提的是,该批次有85所 院校的投档线达到或超过本一批 次省控线,其中文科类共有17所, 理科类有68所。师范类、医学类、 外语类、财经类等就业形势较好的 院校(专业)报考人数众多,竞争 较为激烈,比如文科类天津师范大 学最低投档线为341分,理科类安 徽医科大学最低投档线达到 357 分,比理科本一省控线高出12分。

此外,从投档计划完成情况可 以看出,并没有地区出现大面积的 生源缺额情况。说明考生在志愿填 报时,综合考虑其高考成绩、学校地 域、发展志向等多种因素,而不是盲

目扎堆选择"江浙沪"、"北上广"等 热门地区。今年安排在本二批次,面 向省内部分地区的农村订单定向医 学生免费培养计划, 生源情况仍然 较好,没有出现缺额现象。

我省文理类本二批次平行院 校志愿的录取工作从21日开始, 省教育考试院将陆续发布考生的 录取结果。考生可通过省教育考试 院门户网站、"江苏招生考试"微 信公众号或江苏招考 APP 及时查 询。省教育考试院将于23日公布 未完成招生计划的院校、专业和人 数,7月24日9:00-15:00,未被录 取且符合填报条件的考生可在网 上填报本批次征求平行院校志愿。

24 人! 天一中学考上复旦的人数再创新高

本报讯 "拿到录取通知书之 前,你们是天一学子,拿到后就是 复旦学子了!"昨天下午,烈日炎 炎,复旦大学招生办公室主任潘伟 杰来到天一中学为 24 位学子送上 录取诵知书。

当天下午2点半,24份录取通 知书已经整齐地排列在桌上,每一 名学生将从潘伟杰手中接过录取通 知书,并合影留念。在这份含金量颇 高的通知书封套上印有复旦老校门 和云纹图案,呼应《卿云歌》中校名 的出处:"卿云烂兮,糺缦缦兮。日月 光华,旦复旦兮。"随通知书一同寄 出的还有纪念明信片、《上海高校手 绘地图》、《新生入学报到手册》、行 李标签等材料。记者了解到,复旦大 学日前启动了一项新生与通知书合 影,获取官方定制纪念明信片活动。 报到日当天,新生可以领取专属的 录取纪念明信片

颁发仪式现场,不少学生告诉记 者,高校老师亲手把录取通知书送到 学生手里的举动很暖心、有仪式感。 今年,李依一以422分的高考成绩被 复日大学医学专业录取。她说:"高中 期间,我看过关于著名妇产科医生林 巧稚的传记,对她产生了崇敬之情, 并立志要当一名医生。今天,通过 这样一场充满仪式感的录取通知 书颁发活动,我更加受激励。"

据悉,去年复旦大学第一次走 进高中颁发录取通知书就是在天 一中学。潘伟杰说,这是他第二次 来到无锡,为天一学子做"邮差" 送通知书。"我去年来天一带了13 封通知书,今年多带了11封,希望 今后学校能为复旦输送更多的优 秀毕业生。"活动中,天一中学校 长朱卓君用"设定新目标""向宽 处行""面向未来"3个短语勉励在 座的天一毕业生,他说:"人人心 中要有一座山,如今大学梦已圆, 同学们要有新的目标, 为之努力、 (俞华)

昨天,市 民在烈日下出 行。据市气象 台预报,未来 几天锡城将出 现连续晴热高 温天气, 市民 要做好防暑准

(陈大春摄)



惠山区投资合作恳谈会"结硕果"

超 400 亿元多个项目"落地"

本报讯 日前,惠山区举行 "品桃惠友·发展共赢"投资合作恳 谈会,200 多名知名企业客商与知 名乡贤齐聚惠山,同叙乡情友谊, 共话合作发展。会上,77个项目签 约,总投资突破400亿元。

"'品桃惠友'招商活动是惠山 区每年的一项'保留节目',因为举 办之时正值当地知名特产阳山水蜜 桃成熟,所以该活动较之其他活动, 更添一丝'家乡味'。"会上,区工信 局、科技局、文旅局围绕智能制造、 科技创新、文化旅游等方面作主题

推介。中科院院士、华中科技大学无 锡研究院院长丁汉等大咖分享了在 惠山投资发展的美好前景,对惠山 "重商、亲商、扶商"的营商环境给予 了点赞。当天,中国电建集团新能源 装备项目、中国新能源产业集团太 阳能组件项目、国际新型供应链产 业园等77个重点项目现场签约,投 资总额超过 400 亿元。项目覆盖了 汽车零部件、智能装备、新能源、新 材料、生物医药、智慧物流、文化创 意、跨境电商等诸多领域,对标惠山 当地的支柱产业与特色产业。

"惠山在道路交通、城乡建设、 生态绿化、产业发展等各个方面都 发生着日新月异的变化。而唯一不变 的,就是单纯朴质的乡亲,和一口水 蜜桃的甜蜜。"RENOGY 如果新能 源创始人 CEO 李懿不仅是一名客商 更是惠山乡贤,这名优秀的女博士带 着她对家乡土地的眷恋和感恩决定 将企业落户惠山,成为家乡的建设 者。RENOGY 如果新能源将提高 在太阳能行业离网解决方案、创新 太阳能消费电子、以及楼宇综合能 源管理服务的品质及效率。(黄振)

旅游途中腰痛发作 连襟带他打飞的 找"女神医生"

患腰椎间盘突出的姚老伯前段时 间在承德度假,可能此次旅游受凉了, 他半夜被痛醒,一根筋一直牵到小腿根 部发胀发痛,瞬间就没了旅游的心情。 和姚老伯一起度假的连襟朱老伯立即 建议他尽早回锡,找易可中医院骨伤疼 痛科主任王杰。

朱老伯是易可中医院骨伤疼痛科 主任王杰的"超级粉丝"。昨天他带着连 襟找到王杰时说到"终于找到救星了" 多年前他腰椎病复发时,也是王杰为他 看好了病。

王杰说多数颈肩腰腿痛是筋出了 问题,关键要治筋,这里对付大筋和小 筋有着不同方法。经过多位骨科大咖的 探索,易可中医院骨伤疼痛科形成了三 阶段特色治筋体系, 从袪痛到防复发, 都有着不同治疗方法。这也让众多颈肩 腰腿痛患者告别手术。王杰是很多患者 的"女神医生",不少患者都认准她,她 口碑好,不少患者都是通过口口相传找

7月24日周三早上,王杰为腰椎间 盘突出、颈椎病、肩周炎、股骨头坏死、 骨质增生、膝关节炎、腰肌劳损、骨性关 节炎、痛风、强直性脊柱炎、椎管狭窄等 颈肩腰腿痛患者提供咨询。 (江南)

去荡口古镇 体验"古风式"纳凉

本报讯 "盛夏三伏天 荡口来纳 凉"。20日,2019首届"老荡口纳凉节" 在荡口古镇开启,此次纳凉节将一直延 续到9月1日,将给市民和游客提供一 个既能游玩又能"避暑"的好去处。

据悉,本次活动主办方在荡口古镇北 街区域打造降温效果,沿街采用喷雾装 置,游客漫步其中,除了凉爽舒适,更有朦 胧雨巷的意境。值得一提的是,每个周六、 周日的10:30,将有多名婀娜女子撑着油纸 伞在古镇进行旗袍秀表演。

主办方还准备了多达7项的配套活 在荡口古镇北停车场,包括有大型水 上乐园、露天泳池,它们是这个盛夏解暑 的首选地。民谣音乐节也是一个不错的 选择,每逢周三、五、六、日晚上,可以听 到流浪歌手的音乐人生。夏日夜游节值得 关注——"纳凉节"期间每晚7点20分, 在荡口古镇古戏台都会有精彩纷呈的夜 间非遗民间文艺表演。而即将开启的"夜 航荡口"备受游客期待,两岸灯光伴着徐 徐晚风,人在舟中,顺流缓缓前行……

据主办方相关部门负责人虞嘉晔 介绍,其他节目也很精彩,每个周六日 及节假日的 10 点 30 分、15 点 30 分,周 一至周五的14点30分,华氏义庄都会 有沉浸式情景剧表演,再现当年义庄义 举。荡口喜事情景剧:每天上午9点30 分以及周六日节假日 14 点 30 分(加 演), 荡口喜事情景剧为游客展现当年 华府秋香招亲故事。 (黄振)